
Důležité sdělení ŘŠ k situaci, která se týká sportovně turistických kurzů v letošním 
školním roce 2025/2026 (dále turisťáku). 
 1/ Původní situace – září 2025 / V průběhu měsíce září vám ŘŠ, současně i jako vedoucí STK představil 
nabídku letošních kurzů na Vítkově pro 2. 3. , ale tradičně i 4. ročník. Váš zájem byl tradičně obrovský a 
v dvojkolovém systému registrací na kurz se vás přihlásilo skoro 200 studentů. Poté byly stanoveny termíny 
úhrady zálohy a mělo také dojít k závaznému podpisu přihlášky, vás, kteří jste se registrovali na kurz/y. 

 
2/ Zásadní změna – říjen 2025 / Během měsíce října ale došlo k zásadní změně majitele-provozovatele 
autokempu Podhradí, což pro nás představovalo významné riziko v tom, že toto kultovní místo naší školy 
může zaniknout v podobě, které známe a užíváme již 25 let. Také zde hrozilo nebezpečí, že nový provozovatel 
nám zruší zadané termíny, upraví finanční podmínky, ale také i to, že se již na Vítkov nedostaneme, obzvláště 
v tak značném počtu a atraktivních termínech. Z těchto důvodů jsme prozatímně pozastavili další registrace 
i platby záloh a soustředili jsme se na složitá jednání s majitelem a posléze i novým provozovatelem s cílem 
tento dlouholetý projekt zachránit. Mezi tím jsme hledali a jednali i o náhradních variantách, mapovali i jiná 
místa pro konání STK s tím, že jsme podobné podmínky, prostředí, zázemí, ale i finanční parametry prostě 
nenalezly. 

 
3/ Finální stav a řešení / ŘŠ vyvinul maximální úsilí a skoro měsíc absolvoval četná jednání na různých 
stranách a úrovních, aby projekt STK Vítkov zachránil pro vás, naše studenty a my mohli pokračovat snad v 
nejstarší, nejatraktivnější a nejžádanější aktivitě školy, která přetrvala již po mnoho studentských generací. 
Nakonec se toto úsilí vyplatilo a v tlačenici škol a institucí, které se opětovně draly zabrat kemp i termíny, 
jsme obhájili své pozice, termíny, ale nakonec po jednání i původní ceny. Nezbývá tedy než zvolat „SLÁVA“, 
dobrá věc se podařila. Nyní je potřeba tedy velmi rychle a v nově stanovených termínech naplnit registrace, 
které jste již sdělili, podepsat přihláškový arch (bude realizováno ŘŠ v následujícím týdnu) a uhradit zálohy 
dle platebních podmínek, které naleznete na příslušné webové stránce www. Školy  - zde 

 
4/Přihlášky - záloha: Někteří z vás, kteří jste se v září přihlásili, už máte zálohu uhrazenu, a proto již jen 
podepíšete přihláškový arch. Ostatní, kteří jste se rovněž registrovali v září, nyní musíte uhradit zálohu, a to 
striktně od 3.11. nejpozději do 24.11.2025. Platba je možná přednostně na účet kurzu (v. s. i pokyny 
naleznete rovněž na webu) nebo i v hotovosti. Záloha na kurz STK 3 i STK4 zůstala identická dle původních 
parametrů. Je stejná, tedy 2000,- Kč.  

 
5/ Důležité upozornění !!! : Pro vaše připomenutí níže uvádíme soubory přihlášených účastníků STK4 i STK5 
bez rozlišení, zda máte zálohy k dnešnímu dni uhrazenu nebo nemáte. Máte tedy skutečně poslední možnost 
se případně ještě „dopřihlásit“ nebo svoji účast zrušit. To učiníte tento týden 3.11. – 10.11.2025 při osobní 
konzultaci ŘŠ s vámi ve třídách, kde bude provedena finální soupiska účastníků. Pokud nebudete v tomto 
období ve škole, můžete novou přihlášku nebo zrušení provést na mail ředitele. Proto vás vyzýváme, abyste 
nejlépe ihned (pokud nemáte definitivně jasno) vaši účast probrali doma s rodiči. Vzhledem ke všem 
okolnostem, které výše uvádíme, nemůže brát ohled na nerozhodnuté a váhající studenty a pochopitelně i 
na pozdější úhrady záloh. Takovíto jedinci budou z finální soupisky STK bohužel vyřazeni.  
Sestava tříd a přihlášených studentů na STK:  …………    zde 
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V případě dotazů použijte výhradně tento kontakt: 
Mgr. Radan Nachmilner, ŘŠ a vedoucí kurzů, reditel@ssinfotech.cz   777 900 010 
 
 
 

https://www.ssinfotech.cz/pro-studenty-a-rodice/adaptacni-a-sportovni-kurzy-2526.php
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